

## Led lámpatest, mozgásérzékelős, napelemes, oldalfali, 2 Watt , természetes fehér, kültéri, antracit, IP44, Rábalux, OPAVA



A mozgásérzékelővel ellátott Opava napelemes lámpa funkcionális dizájnnal, fehér színben készül. A teljes egészében műanyag szolár lámpa beépített LED fényforrással rendelkezik, amely természetes fehér fényt bocsát ki. A fényforrás teljesítménye 2 W, fényereje 115 lumen, színhőmérséklete 4000 K, élettartama 6000 óra. Az Opava lámpát felszerelhetjük a teraszon, a ház külső falán, de elhelyezhetjük a kertben is. A mozgásérzékelő szenzor 2-8 méter távolságból, 90°-os látószögben érzékeli a mozgást. Az Opava IP44-es védettséggel rendelkezik, azaz legfeljebb 1 mm átmérőjű tárgyak behatolása ellen, valamint bármilyen irányból fröccsenő víz ellen védett. A napelemes lámpa méretei a következők: szélessége 100 mm, magassága 140 mm, faltól mért távolsága 70 mm.

**A kültéri lámpák az otthonok és épületek külső tereinek megvilágításában játszanak fontos szerepet.** Ezek a lámpák nem csak a biztonságot és az éjszakai látást szolgálják, hanem segítenek meghatározni az épület karakterét és a környezet hangulatát is.

A kültéri lámpák tervezésénél és kiválasztásánál a tartósság és a vízállóság kulcsfontosságú tényezők. **Az időjárás viszontagságainak ellenálló anyagokból készülnek, amelyek lehetővé teszik a lámpák hosszú élettartamát és megbízható működését a kültéri környezetben.**

Az egyik legfontosabb szempont a kültéri lámpák kiválasztásakor a megvilágítás típusa és intenzitása. Az udvar, kert vagy terasz megvilágítása lehet praktikus, hogy elkerüljük a sötét foltokat, és segítsünk az utakon való biztonságos közlekedésben, vagy hangulati, hogy meghitt atmoszférát teremtsünk a szabadtéri tevékenységekhez.

A kültéri lámpák designja is változatos, és az adott helyiség stílusához igazodik. Modern, letisztult lámpatestektől kezdve a klasszikus vagy antik hatású darabokig számos lehetőség áll rendelkezésre. A lámpák lehetnek álló vagy falra szerelhető változatok, illetve beépíthetőek a kerti elemekbe is.

**A LED technológia itt is előnyöket kínál. Az energiatakarékos LED izzók hosszú élettartammal rendelkeznek, így nemcsak a villamosenergia költségeket csökkentik, de kevesebb karbantartást is igényelnek.**

**Összességében a kültéri lámpák nemcsak a biztonságot és a funkcionalitást növelik, hanem hangulatot is teremtenek az otthon vagy az épület környezetében. A megfelelően kiválasztott lámpák segítenek kihangsúlyozni az épület formáját és szépségét, valamint lehetővé teszik a szabadban történő tevékenységeket is az esti órákban.**

Általános információk	
Várható élettartam (óra)	6000
Villamos adatok	
Teljesítmény (W vagy W/méter)	2
Világítástechnikai adatok	
Beépített LED típus	SMD
Szín	Természetes fehér
Színhőmérséklet (Kelvin) - megközelítő adat	4000
Sugárzási szög (°)	90
Fény hasznosítás (lumen/Watt)	115
Méret	
Szélesség (mm)	100
Hosszúság (mm)	140

**Általános információk****Villamos adatok****Világítástechnikai adatok****Méret**

Mélység (mm)	70
<b>Fizikai- és környezeti- adatok</b>	
Szín	FEhér
Környezetállóság (IP kategória)	IP44
<b>Alkalmazás, stílus</b>	
Elhelyezés	Kültéri
Felhasználás helye (elsődleges)	Kert/terasz
Felhasználás helye (másodlagos)	Utca
Lámpatípus	Fali
Stílus	Modern
<b>Rendelési információk</b>	
Termék tartalma	Mozgásérzékelős

Termék oldal: [https://www.ledhullam.hu/index.php?route=product/product&product\\_id=8455](https://www.ledhullam.hu/index.php?route=product/product&product_id=8455)

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2024. 07. 07. 22:24